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چرخد  دور در دقيقه مي 1470هرتز تحت سرعت  50ولت،  380اسب بخار، 15يك موتور القاي سه فاز  - 1
لغزش را در بار كامل ) ب. هاي ماشين را مشخص كنيد تعداد قطب) الف. دهد و توان نامي را تحويل مي

سرعت ميدان گردان رتور نسبت به استاتور و ) د. فركانس جريان رتور را تعيين كنيد) ج. تعيين كنيد
  است؟نسبت به ميدان گردان استاتور چقدر 

  

. اسب بخار و چهار قطب با پارامترهاي زير مفروض است 20هرتز،  60ولت،  208موتور القايي سه فاز  - 2
سرعت موتور، جريان استاتور و بازده را حساب % 5در لغزش . وات است 400تلفات چرخشي موتور 
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چنانچه اين . قطب داراي مشخصات زير است 4ز و هرت 60ولت،  110وات،  200يك موتور القايي تكفاز  - 3
كار كند، جريان استاتور، ضريب قدرت، توان خروجي، سرعت، % 5موتور تحت ولتاژ اسمي و با لغزش 
 .مدل موتور را رسم كنيد .وات فرض شود 20تلفات اططكاك . گشتاور و بازده موتور را محاسبه كنيد
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داراي  rpm 1730قطب و  4هرتز،  60ولت،  120يك چهارم اسب بخار، تكفاز يك موتور القايي  - 4
بوده و  V 120و  W 125 ،A 5/3باري موتور  مقادير آزمايش بي. باشد اهم مي 9/2مقاومت استاتور 

پيچي اصلي  تحت هر دو آزمايش فقط سيم.  V 43و  W 140 ،A 5: آزمايش رتور قفل عبارت است از
 .مدار معادل رتور و مقدار تلفات چرخشي موتور را مشخص كنيد. ر مدار استد



موتور مثال قبل، چنانچه تحت ولتاژ نامي و با سرعت نامي بچرخد، جريان ورودي، توان ورودي، ضريب  - 5
  .توان، توان خروجي، گشتاور خروجي و راندمان را تعيين كنيد


